
0.057061

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Четвер, 4 червня 2026 р., 23:47Четвер, 4 червня 2026 р., 23:47МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 30 квітня 2026 г., 18:23      Переглядів: 4619  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском Read in EnglishRead in English

Вирок як угода: Організатор шахрайських кол-центрів Артур Єрмолаєв відкупився від естонського суду і вийшов на свободу

У рішенні, що шокувало балтійську правову систему та поставило під сумнів чесність
європейського правосуддя, естонський суд схвалив угоду про визнання вини, яка більше
нагадує прейскурант на імунітет, ніж обвинувальний вирок.

Артур Єрмолаєв, 35-річний громадянин України, обвинувачений у керівництві
глобальною імперією телефонного шахрайства, яка вкрала майже 100 мільйонів
доларів у вразливих громадян по всьому Євросоюзу, вийде на свободу. Він не
отримає значного тюремного терміну. Натомість він заплатить естонській державі 8,5
мільйона євро — сума, мізерна порівняно зі шкодою, яку він завдав.

30 квітня суд визнав Артура Єрмолаєва винним у створенні та керівництві
злочинною організацією, що спеціалізувалася на телефонному шахрайстві. З 2017
року Єрмолаєв і троє інших чоловіків керували мережею кол-центрів у кількох
містах України. Вони обманювали жертв, пропонуючи через телефон підроблені
інвестиційні можливості. З 2019 по 2022 рік шахраї видурили понад 100 мільйонів
євро, у тому числі 5,4 мільйона євро в жителів Естонії, повідомляє пресслужба
Хар’юського повітового суду.

Як покарання суд затвердив раніше узгоджений п’ятирічний тюремний термін, з
якого Єрмолаєву належить відбути негайно лише чотири місяці та 26 днів. Решту
чотири роки, сім місяців і чотири дні відстрочено на п’ятирічний іспитовий термін за
умови відсутності нових правопорушень.

Крім того, Єрмолаєв буде депортований з Естонії із забороною на повторний в’їзд на
10 років – максимальний термін для такого покарання.

При згоді на вирок прокуратура врахувала, що Єрмолаєв добровільно перерахував
8,5 млн євро на депозитний рахунок як заміну конфіскації. Хоча формально це не
покарання, ефект аналогічний.

Єрмолаєв також зобов’язаний сплатити процесуальні витрати: обов’язковий збір за
злочин першого ступеня та витрати на його транспортування до Естонії в сумі
5833,65 євро. Рішення суду ще не набуло чинності.

Прокуратура назвала рішення Хар’юського повітового суду великою перемогою для
жертв шахрайства. «Жителі Естонії, які постраждали від шахрайських схем, нарешті
повернуть свої гроші. Суд визнав Єрмолаєва винним і конфіскував €8,5 млн, які
підуть естонським жертвам. Це перший випадок в Естонії, коли така велика сума
повернута постраждалим», — заявили в прокуратурі.

Як повідомлялося раніше, Єрмолаєв був заарештований на Кіпрі наприкінці 2023
року. Розслідування Eesti Ekspress встановило, що у 2016–2017 роках він входив до
правління Versobank — невеликого банку в Естонії. Після відкликання ліцензії
Європейським центральним банком у 2018 році Єрмолаєв став членом наглядової
ради. Його батько Вадим Єрмолаєв — український мультимільйонер і колишній
голова наглядової ради Versobank.

Артур Єрмолаєв: президент кіберспорту, який керував мережею телефонних тортур

Для зовнішнього світу Артур Єрмолаєв був поважною фігурою: президентом
Федерації кіберспорту України, який використовував зв’язки в IT-секторі для
створення законного іміджу. Але за моніторами кол-центрів ховалася машина
жорстокості.

Згідно з обвинувальним висновком, з 2017 по 2022 рік організація Єрмолаєва
проводила масштабні шахрайські схеми проти громадян ЄС. Видаючи себе за
брокерів та інвестиційних консультантів, вони обікрали до нуля заощадження сотень
жертв в Естонії, Фінляндії, Німеччині та Литві. Загальна шкода оцінюється в 100
мільйонів євро.

Затриманий на Кіпрі під час спроби вилетіти до Дубая за запитом Інтерполу,
Єрмолаєв був екстрадований до Естонії. Однак Хар’юський повітовий суд погодився
на угоду, майже повністю відстрочивши його п’ятирічний термін, що шокувало
експертів.

Вирок як торгова квитанція:

Відбуті: 4 місяці та 26 днів (вже відбуті).
Іспитовий термін: 5 років.
Штраф: €8,5 млн (покриття естонської шкоди та казни).

Державний прокурор Естонії Юрген Хюва захистив угоду, заявивши, що виплата
«перевищує» шкоду естонцям. Але цей утилітарний аргумент не витримує критики. А
що з жертвами в Німеччині? У Фінляндії? У Казахстані? Вони нічого не отримають.
Єрмолаєв по суті купив візу на свободу, обмежену лише Шенгеном — забороною, яку
важко виконати з нешенгенськими сусідами.

Естонське видання Postimees точно висловило загальне обурення, назвавши угоду
«поблажливістю» — середньовічною церковною практикою купівлі індульгенцій.
Артур Єрмолаєв заплатив за свободу, а Естонія прийняла кредитку.
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Земельні паї з російським слідом:
як СТОВ «Надія ВП» пов’язане з
оточенням Павла Фукса

Актор-путініст Стівен Сігал стане
учасником економічного форуму в
Санкт-Петербурзі

Вечірній інцидент у Кривому Розі:
з’явилися кадри затримання
чоловіка за участі ТЦК 

Польська тенісистка Мая Хвалінська
перемогла росіянку Шнайдер і
вийшла у фінал Ролан Гаррос 

«Без мене Україна не протрималася
б і двох днів»: Трамп заявив, що
чекає на поступки від Києва та
Москви для завершення війни 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Новим прем’єр-міністром Румунії
став уродженець Одеської області
Еуджен Томак 

Реконструкція кардіоцентру на
Полтавщині: у додатковій угоді на
34 мільйона гривень виявили
мільйонні завищення цін

Утікав на таксі з травмованими
ногами: у Харкові затримали
рецидивіста, який втік із лікарні з-
під варти 

Поступилася Азербайджану: Україна
завоювала срібло ЧЄ з мініфутболу

Прем’єр Чехії закликав надати
Фрідріху Мерцу мандат на
переговори з РФ

На фронті загинув
військовослужбовець із
Миколаївщини Сергій Твердий 

Понад 3500 збитих БпЛА за
травень: Сирський заявив про
ефективність українських дронів-
перехоплювачів 

Розвідка Сербії рекомендувала
Вучичу не їхати на саміт до
Чорногорії через безпекові загрози
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Вища рада правосуддя оголосила
догану судді Іванчуку, який не
позбавляв прав п’яних водіїв

Окупанти перетворюють
зруйнований Донецький аеропорт
на базу для запуску ударних БпЛА

Беруть до 65 років без досвіду
армії: як на окупованих територіях
заманюють добровольців у
«мисливці за БпЛА»

Вода раз на три дні: окупаційна
влада Донеччини боїться змінювати
графік водопостачання через брак
запасів

Обмеження мобільного зв’язку для
мобілізованих: у ТЦК пояснили
заходи безпеки та правила
вилучення телефонів

«Досі не віриться, що ти пішла»:
Родичка загиблої блогерки Vikunciy
опублікувала звернення

Російський FPV-дрон атакував
тролейбус у Запоріжжі:
пошкоджено лобове скло, минулося
без постраждалих 

Пентагон може скасувати
постачання ракет Tomahawk до
Німеччини через побоювання
реакції Росії, — Politico 

«Було б чудово, якби вони
зустрілися»: Трамп прокоментував
звернення Зеленського до Путіна
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Мільярди на крові під маскою
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